

电影与游戏里的“她力量”

三月与这些女人的故事共情

明媚的三月,看电影院里、剧场里演绎不同的女人的故事,寻找“她力量”。

在青岛大剧院的剧场里,用肢体语言讲述《海上夫人》,王亚彬和她的朋友们再度与你相约青岛;演员邓家佳,用戏剧的《被嫌弃的松子的一生》带你入戏。电影院里,《追月》与《孔秀》讲述两名不同女性的曲折人生,《灿烂的她》也会以奶奶和孙女的深情,让你共情,获得温暖的力量。



舞剧《海上夫人》。

大荧幕发出“女性声音”

一部电影讲述一个女人的一生。3月8日,就有两部女性为主题的新片同时上映。

国产文艺片《孔秀》,荣获第70届圣塞巴斯蒂安国际电影节最佳编剧奖、18届欧亚国际电影节最佳女主角奖,由青年演员沈诗雨、朱栋青领衔主演,王学东、于清斌等主演。影片讲述了20世纪60年代末至80年代中期,一位印染厂女工孔秀(沈诗雨饰)经历两段失败的婚姻,前后抚养三个孩子,在繁重的工作之余获得文学给养、最终成



邓家佳舞台演绎松子的一生。

长为作家的生命历程。这是王超的第九部导演作品,与先前的创作经历不同的是,导演在《孔秀》中首次采用了其他作者的原创小说进行改编创作。他认为,作家张秀珍的半自传体小说《梦》代表了“80年代珍贵的女性声音,它建构起了我们对女性、人性以及时代的认知”,这种声音震动了他。

不疯魔,不成活。何赛飞金鸡封后之作《追月》也会在3月8日上映。影片讲述一代越剧名角的人生跌宕亦如戏,由乔梁编剧并执导,何赛飞、袁文康领衔主演,娄宇健、涂凌特别出演。何赛飞所饰演的越剧名角戚老师将在影片中逐步揭开了其台前光鲜耀眼,幕后挣扎破碎的反差人生。

由惠英红、刘浩存领衔主演的温暖催泪亲情力作《灿烂的她》主打“用爱治愈”。片中,奶奶江秀枝(惠英红饰)与孙女徐嘉怡(刘浩存饰)失散12年,经过漫长找寻后终于重逢。本以为两人可以回归平静温馨的生活时,奶奶却发现沉重的过往在嘉怡心中留下满是残酷与痛苦的灰暗记忆。在祖孙之间小心翼翼相处的过程中,奶奶用爱驱散嘉怡心中的阴霾,将她破碎的人生逐渐填满。祖孙两人“双向奔赴”彼此救赎的温情故事将于3月15日感动上映。

贾玲导演和主演的电影《热辣滚烫》从春节档一直火爆至今,该片票房已经超过了34亿。这部电影讲述“宅女”乐莹下定决心开展新的人生的故事,

也非常符合3月的女性主题。日前该片宣布北美定档,将于3月8日在选定影院上映。

剧场里演绎“她力量”

青岛大剧院策划了3月“她力量”系列演出,用舞蹈、戏剧、音乐呈现不同的“她精彩”。

戏剧大师易卜生的《海上夫人》,关注了人类个体孤独、丰富而挣扎的内心世界,讲述女主角艾琳达在责任、婚姻、欲望与自由之间的挣扎。王亚彬全新力作、舞剧《海上夫人》,从原著出发,不着一字,用肢体语言描绘一颗心灵的困惑、挣扎与觉醒,演绎平静生活下的汹涌暗潮。“她力量”舞剧《海上夫人》——亚彬和她的朋友们第十三季,3月16日19:30相约大剧院歌剧院。3月15日14:00,王亚彬则会举办艺术分享会,与岛城观众交流《亚彬与她的舞蹈艺术》。

2023年,华鼎奖最佳女演员邓家佳首次领衔主演戏剧作品,演绎赵淼导演的作品《被嫌弃的松子的一生》,收获了观众的广泛好评。2024年3月29日、30日,该剧将在岛城亮相。剧中邓家佳诠释了一个在尘埃里独自挣扎被世人“嫌弃”的丑陋女人,这也是一个美丽、善良,为了爱勇敢付出一切在人群中闪闪发光的女人。3个小时、15位演员、100多个角色,松子的一生完整地呈现在舞台上。我们能看到



到她所有的善良美好,也见证她的不堪与堕落。在邓家佳的演绎中品味松子的人生,陪松子走完令人唏嘘的一生,热爱戏剧的观众不要错过这一场“她力量”的演出。

此外,“她力量”2024市民音乐会《闻香识女人——经典浪漫金曲音乐会》也会在3月22日奏响。

本版撰稿 观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 贾小飞

美德健康生活方式 公益广告



节俭绿色 俭以养德 简约适度 低碳生活

中共青岛市委宣传部